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63 responses :

which have acceptation with this program

63 responses

Accepting responses .

Summary Question Individual Its more productive. 24 (38.1%)
Is this program good ?
its helpful to
62 responses development in 43 (68.3%)
curricular activity...
@ very good
@® good 0 20 40 60
@ average
write your opinion regarding with program.
42 responses
4
4(9!5%:
3(7.1%) 3(7.1%)
3
Are you satisficed with this program ? 21(4.8%) 2(4.8%)
2
62 responses
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@ yes
® very happy

Artha san..  Clear my. Happy Program.. Suchagr.. Verygood
Beautifully Good Itsvery h.. Program.. That prog...
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